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10. června 2023

Aktuálně z USA: Pentagon dá Ukrajině další výzbroj za
2,1 miliardy; zákaz Bible na školách v Utahu … a další
videozprávy (VIDEO CZ, 3 min)

cz24.news/aktualne-z-usa-pentagon-da-ukrajine-dalsi-vyzbroj-za-21-miliardy-zakaz-bible-na-skolach-v-utahu-a-
dalsi-videozpravy-video-cz-3-min
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USA: Pentagon dnes oznámil další vojenskou pomoc Ukrajině v
hodnotě 2,1 miliardy dolarů. Balíček zahrnuje munici pro systémy
protivzdušné obrany Patriot, dále pak systémy protivzdušné obrany
a rakety Raytheon HAWK, dělostřelecké náboje, malé bezpilotní
letouny, laserem naváděné rakety a podporu výcviku a údržby.
Celkový závazek USA v bezpečnostní pomoci Ukrajině od začátku
konfliktu činí už 40 miliard.

Watch Video At: https://youtu.be/PGo26h_obqs

Bidenova administrativa oznámila záměr jmenovat v rámci
ministerstva školství koordinátora, který bude se školami řešit
protiakce vůči zákazům knih. Tento krok přichází v odezvě na zákazy
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LGBT knih ve školách a školních knihovnách v konzervativních
částech USA. https://www.theepochtimes.com/biden-a…

Donald Trump včera oznámil, že jej ministerstvo spravedlnosti
obvinilo v souvislosti s nakládáním s důvěrnými dokumenty.
Exprezident pochybení odmítá. Jak reagovali zákonodárci z obou
politických táborů? Dozvíte se na českých Epoch Times.
https://www.epochtimes.cz/2023/06/09/…

Obvinění Trumpa přichází ve stejnou dobu, kdy ředitel FBI předal
sněmovnímu výboru pro dohled žádaný dokument FBI s výpovědí
informátora o úplatcích Joea Bidena. Republikánská kongresmanka
Marjorie Taylor Greeneová ve čtvrtek novinářům sdělila, že si
dokument prohlédla, a prozradila z něj několik detailů. I tuto zprávu
si můžete přečíst na našem webu.
https://www.epochtimes.cz/2023/06/09/…

Louisianský zákonodárný sbor jednomyslně schválil návrh zákona,
který omezuje používání sociálních médií, další digitální aktivity a
hraní online her nezletilými.
https://www.theepochtimes.com/louisia…

Republikáni z Utahu se připojili k rodičům, kteří protestovali před
státním Kapitolem proti rozhodnutí školního obvodu Davis odstranit
Bibli z knihoven středních a základních škol. Dle revizní komise
obvodu je Bible pro malé děti příliš „násilná nebo vulgární“.
https://www.theepochtimes.com/utah-re…

Město New York podalo žalobu na více než 30 okresů na severu
státu a na Long Islandu, které obvinilo, že porušují státní a federální
zákony, když odmítají přijmout nelegální přistěhovalce, které chce
New York City kvůli nedostatečným kapacitám relokovat z města.
https://www.theepochtimes.com/nyc-sue…

Ve středu vyšel další díl Twitter Files. Jejich autorem je Aaron Maté.
Interní e-maily Twitteru, které zveřejnil, ukazují, že FBI pomáhala
ukrajinské tajné službě při pokusu zablokovat řadu účtů na Twitteru,
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včetně médií a novinářů, mezi nimiž byl i sám Maté.
https://www.epochtimes.cz/2023/06/09/…

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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